



Празникът на надеждата за спасение е и личен празник за 534-ма старозагорци

Понеделник, 24 Март 2025

Утре не се върши никаква домакинска работа, с изключение на готвенето. Пости са, позволена е риба

Големия православен празник Благовещение - част от Великденския церемониален цикъл, честват утре всички християни, независимо от църквата, към която принадлежат. Празникът, който символизира надеждата за спасение, след като архангел Гавраил известил Дева Мария, че ще зачене непорочна рожба от Божия дух, се отбелязва винаги на 25 март.

534-ма жители на град Стара Загора и на населените места от общината ще очакват утре поздравления за своя имен ден. Това сочи справка, изготвена чрез Локална база данни „Население“ от експертите на отдел „Гражданско състояние“ в Община Стара Загора.

28 старозагорци се наричат Благовест, а 26 дами са кръстени Благовеста. Точно толкова - 26, са носителите на съкратения вариант Благой, само 4-ма - на още по-краткия вариант Благо, а 15 - на красивото женско име Блага. В Старозагорско не живее нито една Благойна.

Значително повече са хората, в чиито документи са вписани имената Бонка (238) и Бончо (139). Букети със свежи пролетни цветя утре ще очакват и жените, кръстени Евелина (немско име, което означава желана) - те са 56, както и двете, които се представят като Евангелина.

Утре не се извършва никаква домакинска работа, с изключение на готвенето, защото на трапезата трябва да се сложат вкусни ястия. Постни, разбира се, тъй като в момента са 50-дневните Великденски пости. Това е денят, в който православната църква разрешава консумацията на риба.

Според поверието, всяка рана зараста бързо на Благовещение. В народните представи денят се свързва с идването на прелетните птици и с окончателното пролетно пробуждане на природата. Утре сутрин всеки трябва да излезе от дома си сит и с пари в джоба, та да му върви така през цялата година.

Община Стара Загора честити личния празник на всички именици с пожелание за здраве и благополучен живот!